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                Délégation régionale
                                 au numérique pour l’éducation
	Utilisateur du matériel numérique
	Matériel

	NOM – Prénom : 

Ecole : 

Classe : 

Adresse : 

Tél :                                  

Mèl : 

Date de rédaction de la fiche :
	Titre de matériel :

Référence :

Type de matériel (robot, jeu, …) :



	Contexte d'utilisation

	Fonction pédagogique du matériel
	Acquisition, Entraînement, Evaluation, Sensibilisation…



	Niveau, classe 
	

	Objectif
	que vous avez cherché à atteindre dans l’utilisation de ce matériel avec le public cible…



	Temps de prise en main du matériel


	- par l’enseignant :

- par les élèves : 



	Temps de préparation par l’enseignant
	de la ou les séances 



	Durée d'utilisation par les élèves
	

	Documents associés
	Si vous avez utilisé des documents associés existants ou créés pour l’utilisation et l’exploitation du matériel, précisez lesquels.




Fi

	Déroulement de la ou des séances d’utilisation :

	Racontez le déroulement de la ou des séances d’utilisation en précisant notamment le ou les lieux d’utilisation, le nombre, la durée et la fréquence des séances d’utilisation, les types d’interventions que vous avez effectuées, les modalités de travail des élèves (individuellement, en binôme, en groupes en indiquant l’effectif)



	Bilan et suggestion

	- Par rapport au matériel (atouts, limites, difficultés rencontrées, suggestions d’amélioration) :

- Par rapport au contexte d’utilisation et à la démarche : (écarts entre ce qui était prévu et ce qui a été réalisé ; difficultés rencontrées (par l’enseignant, par les élèves ; suggestions pour limiter les écarts et les difficultés)


	En quoi l'utilisation de ce matériel a été efficace ?
	

	Envisagez-vous de réutiliser ce matériel ? Comment ?
	


Fiche Usage Numérique 

1

